

Пол Маккартни снял мультик про лягушек!

*Экс-«битл», оказывается,
всю жизнь мечтал быть аниматором*

Знаменитый музыкант Пол Маккартни ужасно хочет сделать полнометражный мультфильм. А пока снял несколько короткометражных. Вчера в Америке вышел DVD-диск «Пол Маккартни: коллекция музыки и мультфильмов», на котором собраны творения бывшего битла.

«Я еще в 60-е стремился снять мультфильм, - рассказал Маккартни в интервью Reuters. - Даже не знаю, почему. Просто я так все это любил! Помню, я еще ребятам из «Битлз» говорил: «Я ужасно хочу это сделать», а они отвечали: «Ну, сделай!».

Как выясняется, Маккартни уже двадцать лет придумывает мультяшных персонажей, сочиняет для мультиков сюжеты, музыку, песни... Его творения выполнены в старой

технике, использовавшейся еще Уолтом Диснеем. Именно фильмы Диснея произвели огромное впечатление на Пола в детстве. «Это волшебный мир, в него можно уйти и не вернуться. Я так любил все это, когда был ребенком!»

Персонажей, придуманных Маккартни, зовут Медведь Руперт и Белка Уиррал - они главные герои двух мультиков, вошедших в DVD. Третий мультик описывает похождения веселых лягушек.

Маккартни планирует выпустить сначала детскую книгу, а потом запуститься с картиной. Так что DVD - это только первый шаг в освоении мультвершин.

Николай ГЕРАСИМОВ.

ДЕБЮТ



О своей
любимой
героине -
Белке
Уиррал -
Пол мечтал
20 лет.

Замес правда. - 2004. - 14 апр. - 419.

сер Маккартни Пол

14 04 04.